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1         Verdeling van de populatie en van de respondenten

1.1       Verdeling populatie naar leeftijd en geslacht

Nota:  De totale bevolkingsomvang (personen vanaf 15 jaar) bedraagt     9851 maar werd voor de vergelijkbaarheid
gereduceerd tot de steekproefomvang.

Tabel: dem A.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 40 40 80

25-34 jaar 45 40 85

35-49 jaar 68 67 134

50-64 jaar 70 68 139

65 jaar of ouder 61 79 140

Totaal (gereduceerd) 284 293 577

1.2       Verdeling respondenten naar leeftijd en geslacht

Tabel: dem B.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 54 60 114

25-34 jaar 61 68 129

35-49 jaar 45 68 113

50-64 jaar 44 45 89

65 jaar of ouder 66 66 132

Totaal 270 307 577

1.3       Verdeling respondenten naar hoogst behaalde diploma

Tabel: dem D.
Frequenties % Totaal

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 27.23 157

Hoger middelbaar 36.24 209

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 34.21 197

Onbekend 2.32 13

Totaal 100.00 577

1.4       Verdeling respondenten naar beroepssituatie
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Tabel: dem E.
Frequenties % Totaal

Werknemer/ambtenaar 47.00 271

Zelfstandige 8.74 50

Student 10.32 60

Gepensioneerd 27.19 157

Werkloos/werkzoekende 1.24 7

Andere 3.21 19

Onbekend 2.30 13

Totaal 100.00 577

1.5       Verdeling respondenten naar type woning

Tabel: dem F.
Frequenties % Totaal

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 71.75 414

Rijwoning 19.76 114

Studio of appartement 5.03 29

Andere 0.87 5

Onbekend 2.60 15

Totaal 100.00 577

1.6       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

Tabel: dem G.
Frequenties % Totaal

Minder dan een jaar 5.20 30

Tussen 1 en 5 jaar 20.28 117

Tussen 6 en 10 jaar 10.75 62

Meer dan 10 jaar 63.26 365

Onbekend 0.52 3

Totaal 100.00 577

1.7       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

Tabel: dem H. % Totaal

Heel verzorgd 18.44 106

Eerder verzorgd 70.39 406

Eerder onverzorgd 7.93 46

Heel onverzorgd 0.86 5

Onbekend 2.38 14

Totaal 100.00 577
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1.8       Verdeling respondenten volgens de deelgemeente

Tabel: dem LOK.2
Frequenties % Totaal

Deerlijk 79.50 459

Inconnu 20.24 117

Plusieurs sous-communes 0.26 2

Totaal 100.00 577
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2         Buurtproblemen

2.1       Ervaart u de volgende zaken als een probleem in uw buurt? (in dalende volgorde)

Tabel: brt A.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Onaangepaste snelheid in het verkeer 23.25 40.81 24.93 11.00 563

Hinderlijk parkeren 11.88 26.03 35.86 26.23 563

Sluikstorten en zwerfvuil 11.32 23.83 32.08 32.77 565

Agressief verkeersgedrag 8.94 19.89 42.54 28.63 548

Geluidshinder door verkeer 5.92 19.82 37.33 36.93 564

Woninginbraak 5.35 21.92 45.81 26.93 563

Fietsdiefstal 4.56 14.86 38.99 41.58 554

Geluidshinder van de buren 3.42 10.41 42.69 43.49 564

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 2.92 11.82 39.30 45.96 553

Verkeersongevallen 2.61 11.33 49.54 36.53 554

Geluidshinder door mensen op de
openbare weg 2.25 5.83 47.57 44.35 555

Geluidshinder afkomstig van cafés of
fuiven 2.11 2.94 32.40 62.55 558

Loslopende dieren 1.31 7.54 35.10 56.05 566

Overlast verbonden aan alcohol- en
druggebruik 1.13 2.17 24.52 72.19 569

Defecte of ontbrekende straatverlichting 1.07 5.49 34.48 58.96 568

Autodiefstal 0.86 4.48 42.22 52.45 554

Rondhangende jongeren 0.86 4.11 32.12 62.91 569

Motor- of bromfietsdiefstal 0.79 2.03 38.70 58.48 554

Drugsverkoop op straat 0.68 1.53 16.59 81.20 566

Diefstal uit auto's 0.56 5.93 42.06 51.45 558

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.46 2.70 33.63 63.20 558

Mensen die op straat worden lastig
gevallen 0.29 0.41 21.63 77.67 558

Vechtpartijen 0.13 1.25 21.06 77.56 564

Vandalisme en graffiti 0.12 1.96 24.25 73.68 566

2.2       Buurtproblemen naar achtergrondkenmerken

2.2.1     Woninginbraak

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.2     Autodiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.2.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.91 5.12 33.44 60.53 277

Vrouw 0.80 3.83 50.99 44.38 277

Totaal 0.86 4.48 42.22 52.45 554

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.2.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.83 2.34 46.38 50.45 267

Zelfstandige 3.23 5.64 51.71 39.42 49

Student 0 10.98 40.95 48.08 58

Gepensioneerd 0.64 6.02 33.59 59.74 143

Werkloos/werkzoekende 0 0 10.42 89.58 7

Andere 0 0 50.36 49.64 18

Onbekend 0 6.56 25.44 68.00 11

Totaal 0.86 4.48 42.22 52.45 554

Tabel: brt B.2.2.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 0.95 5.49 39.93 53.63 439

Inconnu 0.51 0.58 51.00 47.91 115

Totaal 0.86 4.48 42.22 52.45 554

2.2.3     Diefstal uit auto's
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Tabel: brt B.2.3.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 10.54 41.53 47.93 79

25-34 jaar 0.70 4.19 44.84 50.27 84

35-49 jaar 0 5.64 41.83 52.54 131

50-64 jaar 1.17 6.88 50.91 41.05 137

65 jaar of ouder 0.72 3.53 31.29 64.46 127

Totaal 0.56 5.93 42.06 51.45 558

Tabel: brt B.2.3.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.91 5.35 34.65 59.09 276

Vrouw 0.21 6.51 49.31 43.98 282

Totaal 0.56 5.93 42.06 51.45 558

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.3.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.22 6.51 46.55 46.72 269

Zelfstandige 3.23 3.89 53.64 39.24 49

Student 0 9.28 39.82 50.90 59

Gepensioneerd 0.64 4.49 32.54 62.33 145

Werkloos/werkzoekende 0 0 10.42 89.58 7

Andere 0 5.58 44.78 49.64 18

Onbekend 0 6.56 34.19 59.24 11

Totaal 0.56 5.93 42.06 51.45 558

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.4     Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto

Tabel: brt B.2.4.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.57 18.66 42.75 36.02 77

25-34 jaar 1.57 13.96 38.38 46.08 84

35-49 jaar 3.71 12.73 39.00 44.55 132

50-64 jaar 3.46 10.50 47.61 38.42 134

(Continued)
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Tabel: brt B.2.4.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 2.61 6.68 29.34 61.37 127

Totaal 2.92 11.82 39.30 45.96 553

Tabel: brt B.2.4.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.19 10.30 36.05 52.46 273

Vrouw 4.59 13.30 42.46 39.65 281

Totaal 2.92 11.82 39.30 45.96 553

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.4.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.84 11.64 45.20 41.32 267

Zelfstandige 4.71 15.34 43.12 36.83 49

Student 3.41 17.79 39.59 39.22 58

Gepensioneerd 2.55 8.41 28.24 60.80 142

Werkloos/werkzoekende 0 8.14 41.60 50.26 7

Andere 17.80 8.20 39.50 34.50 19

Onbekend 0 21.23 19.53 59.24 11

Totaal 2.92 11.82 39.30 45.96 553

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.5     Moto- of bromfietsdiefstal

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.5.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.92 1.94 30.56 66.57 274

Vrouw 0.66 2.11 46.64 50.59 281

Totaal 0.79 2.03 38.70 58.48 554

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0 1.47 45.56 52.97 266

Zelfstandige 3.23 4.56 44.73 47.48 49

Student 1.12 3.37 36.00 59.51 59

Gepensioneerd 1.48 1.66 27.42 69.44 143

Werkloos/werkzoekende 0 0 10.42 89.58 7

Andere 0 0 47.70 52.30 19

Onbekend 0 6.56 11.14 82.30 11

Totaal 0.79 2.03 38.70 58.48 554

Tabel: brt B.2.5.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 0.99 2.43 35.82 60.76 440

Inconnu 0 0.51 49.78 49.71 115

Totaal 0.79 2.03 38.70 58.48 554

2.2.6     Fietsdiefstal

Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 10.73 25.85 34.70 28.71 77

25-34 jaar 2.11 14.61 42.79 40.50 83

35-49 jaar 4.46 14.12 37.38 44.05 133

50-64 jaar 3.58 16.29 45.11 35.02 134

65 jaar of ouder 3.55 7.62 34.35 54.48 127

Totaal 4.56 14.86 38.99 41.58 554

Tabel: brt B.2.6.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 4.29 13.09 34.03 48.59 273

Vrouw 4.82 16.59 43.83 34.76 281

Totaal 4.56 14.86 38.99 41.58 554

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 10  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Deerlijk
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt B.2.6.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.53 14.08 44.78 37.62 266

Zelfstandige 4.55 17.59 37.74 40.12 48

Student 11.96 24.60 31.49 31.95 58

Gepensioneerd 3.13 13.20 36.16 47.52 144

Werkloos/werkzoekende 0 0 10.42 89.58 7

Andere 0 8.20 34.21 57.59 19

Onbekend 17.80 13.50 12.33 56.37 13

Totaal 4.56 14.86 38.99 41.58 554

Tabel: brt B.2.6.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 5.33 14.13 36.89 43.65 438

Inconnu 1.68 17.87 47.55 32.91 115

Plusieurs sous-communes 0 0 0 100.00 2

Totaal 4.56 14.86 38.99 41.58 554

2.2.7     Zakkenrollerij, gauwdiefstal

Tabel: brt B.2.7.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 2.63 42.33 55.04 79

25-34 jaar 0 0.87 30.88 68.24 84

35-49 jaar 0.74 0 38.79 60.47 132

50-64 jaar 1.18 4.66 35.32 58.84 136

65 jaar of ouder 0 4.66 22.95 72.38 128

Totaal 0.46 2.70 33.63 63.20 558

Tabel: brt B.2.7.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.58 2.26 26.64 70.52 277

Vrouw 0.35 3.13 40.53 55.99 281

Totaal 0.46 2.70 33.63 63.20 558
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Tabel: brt B.2.7.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.10 3.14 25.44 70.32 145

Hoger middelbaar 0.47 5.07 38.44 56.02 207

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 0 34.47 65.53 195

Onbekend 0 0 36.33 63.67 11

Totaal 0.46 2.70 33.63 63.20 558

Tabel: brt B.2.7.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.37 0.60 39.19 59.84 268

Zelfstandige 3.23 0 46.54 50.23 49

Student 0 3.51 34.97 61.51 59

Gepensioneerd 0 4.43 22.05 73.52 144

Werkloos/werkzoekende 0 0 10.42 89.58 7

Andere 0 14.64 31.05 54.31 19

Onbekend 0 18.38 7.72 73.90 13

Totaal 0.46 2.70 33.63 63.20 558

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.8     Onaangepaste snelheid in het verkeer

Tabel: brt B.2.8.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 19.15 37.18 30.80 12.88 79

25-34 jaar 19.00 39.09 28.29 13.62 84

35-49 jaar 26.71 49.07 17.11 7.12 133

50-64 jaar 32.12 36.89 21.80 9.19 136

65 jaar of ouder 15.81 39.75 30.43 14.01 132

Totaal 23.25 40.81 24.93 11.00 563

Tabel: brt B.2.8.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 19.29 40.10 26.75 13.86 281

Vrouw 27.18 41.51 23.13 8.17 283

Totaal 23.25 40.81 24.93 11.00 563

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 12  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Deerlijk
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt B.2.8.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 25.58 43.43 23.18 7.81 267

Zelfstandige 24.43 43.37 20.45 11.75 49

Student 20.69 32.67 32.15 14.49 60

Gepensioneerd 18.72 41.25 27.66 12.38 149

Werkloos/werkzoekende 8.14 18.36 31.39 42.11 7

Andere 41.50 30.98 27.52 0 19

Onbekend 17.21 35.82 5.90 41.07 13

Totaal 23.25 40.81 24.93 11.00 563

Tabel: brt B.2.8.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 23.82 38.99 24.75 12.43 447

Inconnu 21.36 48.38 25.96 4.31 115

Plusieurs sous-communes 0 0 0 100.00 2

Totaal 23.25 40.81 24.93 11.00 563

2.2.9     Agressief verkeersgedrag

Tabel: brt B.2.9.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.82 25.89 42.00 25.28 79

25-34 jaar 8.43 23.19 39.19 29.19 83

35-49 jaar 11.34 21.07 44.45 23.15 127

50-64 jaar 11.36 19.35 45.17 24.12 137

65 jaar of ouder 5.43 13.13 40.23 41.21 122

Totaal 8.94 19.89 42.54 28.63 548

Tabel: brt B.2.9.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 7.65 18.97 38.60 34.78 275

Vrouw 10.23 20.81 46.51 22.44 273

Totaal 8.94 19.89 42.54 28.63 548

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.9.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 11.52 19.17 45.73 23.57 266

Zelfstandige 5.22 22.01 40.83 31.94 48

Student 6.72 26.31 41.78 25.19 59

Gepensioneerd 4.10 17.16 42.62 36.12 139

Werkloos/werkzoekende 0 16.29 31.39 52.33 7

Andere 28.02 33.71 23.76 14.51 16

Onbekend 12.60 10.99 15.43 60.98 13

Totaal 8.94 19.89 42.54 28.63 548

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.10    Hinderlijk parkeren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.10.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 10.16 23.88 34.30 31.67 279

Vrouw 13.58 28.13 37.39 20.89 284

Totaal 11.88 26.03 35.86 26.23 563

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.10.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.49 27.77 39.49 19.25 270

Zelfstandige 4.15 23.38 35.50 36.96 49

Student 12.94 29.25 35.30 22.51 57

Gepensioneerd 10.85 23.84 32.56 32.74 149

Werkloos/werkzoekende 8.14 10.42 39.32 42.11 7

Andere 14.68 27.05 35.32 22.95 17

Onbekend 13.50 17.80 0 68.70 13

Totaal 11.88 26.03 35.86 26.23 563

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.11    Verkeersongevallen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: brt B.2.11.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.13 10.60 43.28 42.98 280

Vrouw 2.07 12.06 55.91 29.95 275

Totaal 2.61 11.33 49.54 36.53 554

Tabel: brt B.2.11.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.65 8.19 47.95 40.20 148

Hoger middelbaar 2.62 17.13 46.00 34.26 203

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.92 7.57 55.18 35.32 193

Onbekend 0 12.53 35.29 52.18 10

Totaal 2.61 11.33 49.54 36.53 554

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.12    Geluidshinder door mensen op de openbare weg

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.12.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.29 5.37 42.40 49.94 272

Vrouw 2.21 6.28 52.55 38.97 283

Totaal 2.25 5.83 47.57 44.35 555

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.12.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.52 6.49 50.42 39.56 266

Zelfstandige 0 10.37 56.69 32.94 50

Student 1.15 7.20 52.14 39.51 57

Gepensioneerd 1.72 1.90 41.84 54.54 142

Werkloos/werkzoekende 0 10.21 18.56 71.22 7

Andere 0 8.20 46.48 45.32 19

(Continued)
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Tabel: brt B.2.12.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 0 5.79 12.92 81.29 13

Totaal 2.25 5.83 47.57 44.35 555

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.13    Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.13.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.71 3.71 26.55 66.03 275

Vrouw 0.55 2.20 38.08 59.16 283

Totaal 2.11 2.94 32.40 62.55 558

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.14    Geluidshinder door verkeer

Tabel: brt B.2.14.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.93 17.30 43.09 33.67 79

25-34 jaar 6.55 25.84 35.56 32.05 83

35-49 jaar 8.92 21.85 30.83 38.40 133

50-64 jaar 3.42 18.41 47.14 31.03 135

65 jaar of ouder 5.05 16.97 31.54 46.44 133

Totaal 5.92 19.82 37.33 36.93 564

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.15    Geluidshinder van de buren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: brt B.2.15.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.93 9.58 35.20 52.29 277

Vrouw 3.90 11.20 49.88 35.01 288

Totaal 3.42 10.41 42.69 43.49 564

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: brt B.2.15.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 4.17 9.71 40.82 45.30 449

Inconnu 0.51 13.31 50.61 35.56 114

Plusieurs sous-communes 0 0 0 100.00 2

Totaal 3.42 10.41 42.69 43.49 564

2.2.16    Rondhangende jongeren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.17    Overlast verbonden aan alcohol- en druggebruik

Tabel: brt B.2.17.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 4.42 30.85 64.73 79

25-34 jaar 0.87 1.39 24.96 72.78 84

35-49 jaar 0.73 3.64 26.12 69.51 134

50-64 jaar 3.44 1.17 26.01 69.39 137

65 jaar of ouder 0 0.88 17.47 81.65 135

Totaal 1.13 2.17 24.52 72.19 569

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.17.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.06 3.93 13.88 79.14 154

Hoger middelbaar 0.35 1.94 26.61 71.10 208

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.50 1.14 30.48 67.88 195

Onbekend 0 0 28.22 71.78 12

Totaal 1.13 2.17 24.52 72.19 569

Tabel: brt B.2.17.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.10 3.41 25.66 68.83 271

Zelfstandige 0 0 37.13 62.87 50

Student 0 2.24 30.54 67.22 59

Gepensioneerd 0 0.79 17.98 81.23 151

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 100.00 7

Andere 0 3.16 25.21 71.63 19

Onbekend 5.79 0 12.92 81.29 13

Totaal 1.13 2.17 24.52 72.19 569

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.18    Vechtpartijen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.18.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.26 1.67 15.04 83.02 279

Vrouw 0 0.84 26.96 72.20 285

Totaal 0.13 1.25 21.06 77.56 564

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.19    Mensen die op straat worden lastig gevallen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: brt B.2.19.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.58 0.27 16.38 82.77 275

Vrouw 0 0.55 26.74 72.70 282

Totaal 0.29 0.41 21.63 77.67 558

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.20    Drugsverkoop op straat

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.20.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.84 1.07 12.58 85.51 278

Vrouw 0.53 1.98 20.46 77.03 288

Totaal 0.68 1.53 16.59 81.20 566

Tabel: brt B.2.20.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.55 2.30 8.56 86.59 151

Hoger middelbaar 0 1.36 20.01 78.63 208

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 1.22 18.81 79.98 195

Onbekend 0 0 22.67 77.33 12

Totaal 0.68 1.53 16.59 81.20 566

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.21    Vandalisme en graffiti

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: brt B.2.21.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0 2.75 18.64 78.61 279

Vrouw 0.23 1.19 29.70 68.88 287

Totaal 0.12 1.96 24.25 73.68 566

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.22    Sluikstorten en zwerfvuil

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.22.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 10.57 24.32 35.99 29.12 267

Zelfstandige 19.99 17.74 32.06 30.21 49

Student 14.91 27.63 25.36 32.10 58

Gepensioneerd 10.80 24.92 29.34 34.94 152

Werkloos/werkzoekende 0 0 20.63 79.37 7

Andere 0 14.88 45.93 39.19 19

Onbekend 5.79 33.24 0 60.98 13

Totaal 11.32 23.83 32.08 32.77 565

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.23    Loslopende dieren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt B.2.23.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.42 5.90 31.24 61.45 278

Vrouw 1.21 9.12 38.82 50.85 288

Totaal 1.31 7.54 35.10 56.05 566
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Tabel: brt B.2.23.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.75 6.81 26.45 63.98 153

Hoger middelbaar 1.09 5.59 40.16 53.16 207

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.50 10.64 37.86 51.00 195

Onbekend 0 0 12.66 87.34 12

Totaal 1.31 7.54 35.10 56.05 566

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.24    Defecte of ontbrekende straatverlichting

Tabel: brt B.2.24.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.61 10.31 41.82 45.26 79

25-34 jaar 1.57 8.37 33.15 56.90 84

35-49 jaar 1.12 2.97 36.83 59.08 134

50-64 jaar 0 3.44 39.37 57.19 137

65 jaar of ouder 0.89 5.44 23.56 70.10 133

Totaal 1.07 5.49 34.48 58.96 568

Tabel: brt B.2.24.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.07 5.41 27.88 65.64 279

Vrouw 1.07 5.57 40.83 52.53 289

Totaal 1.07 5.49 34.48 58.96 568

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.3       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

2.3.1     Globale verdeling van de verzorgdheid van de buurt

Tabel: brt C.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

18.44 70.39 7.93 0.86 2.38 577
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2.3.2     Verzorgdheid van de buurt naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt C.2.4.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 14.75 74.56 8.81 1.15 0.73 271

Zelfstandige 20.66 71.64 3.39 0 4.30 50

Student 16.41 73.17 6.95 0 3.47 60

Gepensioneerd 21.92 65.65 6.82 1.18 4.42 157

Werkloos/werkzoekende 71.22 18.36 10.42 0 0 7

Andere 11.29 64.09 24.61 0 0 19

Onbekend 34.85 60.75 0 0 4.41 13

Totaal 18.44 70.39 7.93 0.86 2.38 577

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.4       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

2.4.1     Globale verdeling van de duur dat men in de buurt woont

Tabel: brt D.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

5.20 20.28 10.75 63.26 0.52 577

2.4.2     De duur dat men in de buurt woont naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt D.2.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.75 14.04 8.77 75.44 0 114

25-34 jaar 14.73 47.29 17.05 20.16 0.78 129

35-49 jaar 4.42 19.47 16.81 59.29 0 113

50-64 jaar 1.12 6.74 5.62 86.52 0 89

65 jaar of ouder 2.27 9.09 4.55 82.58 1.52 132

Totaal 5.20 20.28 10.75 63.26 0.52 577

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt D.2.3.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.36 8.05 10.07 77.85 0.67 149

Hoger middelbaar 1.90 23.33 10.95 63.81 0 210

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.19 26.21 11.17 51.94 0.49 206

Onbekend 0 16.67 8.33 66.67 8.33 12

Totaal 5.20 20.28 10.75 63.26 0.52 577

Tabel: brt D.2.4.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.49 30.26 14.02 47.23 0 271

Zelfstandige 4.44 15.56 6.67 73.33 0 45

Student 0 10.59 11.76 77.65 0 85

Gepensioneerd 2.13 8.51 3.55 84.40 1.42 141

Werkloos/werkzoekende 28.57 28.57 14.29 28.57 0 7

Andere 0 6.67 20.00 73.33 0 15

Onbekend 0 30.77 15.38 46.15 7.69 13

Totaal 5.20 20.28 10.75 63.26 0.52 577

Tabel: brt D.2.11.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 3.97 19.87 10.15 65.56 0.44 453

Inconnu 9.76 21.14 13.01 55.28 0.81 123

Plusieurs sous-communes 0 100.00 0 0 0 1

Totaal 5.20 20.28 10.75 63.26 0.52 577
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3         Onveiligheidsgevoel

3.1       Voorkomen van een algemeen onveiligheidsgevoel

3.1.1     Globale verdeling van het algemeen onveiligheidsgevoel

Tabel: onv A.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

0.39 2.54 12.20 47.34 37.53 567

3.1.2     Algemeen onveiligheidsgevoel naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv A.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.57 2.68 9.85 38.26 48.64 279

Vrouw 0.20 2.41 14.48 56.16 26.75 288

Totaal 0.39 2.54 12.20 47.34 37.53 567

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.1.3     Onveiligheidsgevoel volgens verzorgdheid van de buurt

Tabel: onv A.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Aspect van de buurt

Heel verzorgd 0 0.59 7.14 31.40 60.87 100

Eerder verzorgd 0.54 3.02 12.37 51.97 32.10 404

Eerder onverzorgd 0 2.14 23.12 43.53 31.20 46

Heel onverzorgd 0 0 30.62 0 69.38 5

Onbekend 0 5.25 0 57.75 37.00 13

Totaal 0.39 2.54 12.20 47.34 37.53 567

3.2       Mijdingsgedrag

3.2.1     In welke mate stelt u volgende gedragingen (in dalende volgorde)
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Tabel: onv B.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Niet opendoen voor onbekenden 10.53 9.38 25.64 28.70 25.75 556

Bij duisternis vermijden om weg te gaan
van huis 3.42 6.12 11.36 28.53 50.56 551

Vermijden om het openbaar vervoer te
nemen 2.61 1.88 6.09 24.71 64.70 545

Mijden van drukke evenementen 2.04 4.38 11.80 23.25 58.53 551

Bepaalde plekken in de gemeente mijden 0.28 2.65 9.57 31.12 56.38 552

3.2.2     Mijdingsgedrag naar achtergrondkenmerken

3.2.2.1   Plekken in de gemeente mijden

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv B.2.1.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0 2.36 4.98 23.64 69.02 273

Vrouw 0.54 2.93 14.06 38.44 44.02 279

Totaal 0.28 2.65 9.57 31.12 56.38 552

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.2   Niet opendoen voor onbekenden

Tabel: onv B.2.2.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.84 17.29 19.99 31.02 22.87 77

25-34 jaar 5.84 8.86 25.35 32.99 26.96 83

35-49 jaar 13.48 7.48 19.02 25.59 34.44 132

50-64 jaar 7.06 8.21 30.54 30.48 23.71 132

65 jaar of ouder 14.97 8.18 30.80 26.01 20.04 133

Totaal 10.53 9.38 25.64 28.70 25.75 556

Tabel: onv B.2.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 6.80 6.93 22.24 29.13 34.89 273

Vrouw 14.14 11.74 28.93 28.29 16.91 283

Totaal 10.53 9.38 25.64 28.70 25.75 556
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Tabel: onv B.2.2.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 15.93 11.74 27.47 17.77 27.09 149

Hoger middelbaar 9.93 9.92 25.36 29.87 24.91 204

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 6.99 6.75 24.70 37.14 24.42 191

Onbekend 10.02 12.66 22.78 10.02 44.53 12

Totaal 10.53 9.38 25.64 28.70 25.75 556

Tabel: onv B.2.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.08 9.27 25.94 27.38 29.34 265

Zelfstandige 7.44 2.50 21.95 42.20 25.91 47

Student 10.49 17.15 20.60 29.10 22.67 57

Gepensioneerd 13.65 9.47 28.92 28.48 19.48 148

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 49.74 50.26 7

Andere 25.94 5.29 38.88 21.69 8.20 19

Onbekend 20.31 11.98 12.92 5.79 49.00 13

Totaal 10.53 9.38 25.64 28.70 25.75 556

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.3   Bij duisternis vermijden om weg te gaan

Tabel: onv B.2.3.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.85 5.42 18.12 25.07 50.54 78

25-34 jaar 1.42 1.42 6.55 34.04 56.58 83

35-49 jaar 1.48 5.25 6.00 23.87 63.40 132

50-64 jaar 2.29 8.21 10.50 33.92 45.07 132

65 jaar of ouder 9.51 8.35 16.83 26.30 39.02 127

Totaal 3.42 6.12 11.36 28.53 50.56 551

Tabel: onv B.2.3.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.35 5.36 5.63 23.36 64.29 273

Vrouw 5.45 6.87 16.99 33.62 37.07 278

Totaal 3.42 6.12 11.36 28.53 50.56 551
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Tabel: onv B.2.3.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.86 10.21 12.48 20.38 50.08 146

Hoger middelbaar 2.66 7.63 13.31 31.04 45.36 204

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.78 1.71 8.66 31.48 56.37 192

Onbekend 0 0 6.94 40.88 52.18 10

Totaal 3.42 6.12 11.36 28.53 50.56 551

Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.20 4.86 7.83 30.78 55.32 266

Zelfstandige 5.80 1.25 7.50 36.81 48.64 47

Student 0 5.98 19.60 21.35 53.07 58

Gepensioneerd 7.62 8.55 16.60 24.27 42.96 142

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 10.42 89.58 7

Andere 11.36 8.13 14.64 48.06 17.80 19

Onbekend 0 24.58 4.61 13.50 57.31 13

Totaal 3.42 6.12 11.36 28.53 50.56 551

Tabel: onv B.2.3.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 4.18 7.73 12.93 27.22 47.94 437

Inconnu 0.52 0 5.45 34.00 60.03 113

Plusieurs sous-communes 0 0 0 0 100.00 2

Totaal 3.42 6.12 11.36 28.53 50.56 551

3.2.2.4   Vermijden om het openbaar vervoer te nemen

Tabel: onv B.2.4.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.85 0.85 7.29 26.76 64.24 77

25-34 jaar 1.42 1.60 3.72 20.21 73.06 83

35-49 jaar 1.17 2.70 5.75 16.83 73.55 128

50-64 jaar 3.52 1.17 10.69 26.21 58.39 129

65 jaar of ouder 4.96 2.59 2.59 32.79 57.07 128

Totaal 2.61 1.88 6.09 24.71 64.70 545
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Tabel: onv B.2.4.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.58 1.17 3.46 15.95 77.84 270

Vrouw 3.62 2.58 8.67 33.32 51.80 275

Totaal 2.61 1.88 6.09 24.71 64.70 545

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.4.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.05 2.38 7.57 21.86 67.14 262

Zelfstandige 0 1.61 1.28 33.32 63.78 46

Student 0 0 8.50 23.89 67.61 57

Gepensioneerd 5.43 2.28 3.61 28.00 60.67 145

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 10.42 89.58 7

Andere 13.12 0 16.91 39.93 30.04 16

Onbekend 11.98 0 0 7.72 80.30 13

Totaal 2.61 1.88 6.09 24.71 64.70 545

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.5   Mijden van drukke evenementen

Tabel: onv B.2.5.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.85 2.77 6.49 27.27 62.62 78

25-34 jaar 0.71 1.61 3.57 21.28 72.82 82

35-49 jaar 0 2.27 10.71 20.55 66.48 129

50-64 jaar 1.16 7.09 22.36 22.66 46.73 131

65 jaar of ouder 6.46 6.46 10.61 25.36 51.10 131

Totaal 2.04 4.38 11.80 23.25 58.53 551

Tabel: onv B.2.5.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.36 3.36 8.58 18.32 68.37 271

Vrouw 2.69 5.38 14.91 28.04 48.98 279

Totaal 2.04 4.38 11.80 23.25 58.53 551
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Tabel: onv B.2.5.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.53 8.93 6.98 20.79 59.78 148

Hoger middelbaar 1.34 4.00 15.90 23.94 54.83 201

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.11 1.52 11.59 24.65 61.13 190

Onbekend 10.02 0 5.55 20.03 64.40 12

Totaal 2.04 4.38 11.80 23.25 58.53 551

Tabel: onv B.2.5.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.25 2.81 9.81 23.97 63.16 262

Zelfstandige 0 8.27 16.59 26.11 49.03 47

Student 0 2.42 6.13 26.04 65.41 58

Gepensioneerd 5.77 5.77 13.67 22.84 51.95 147

Werkloos/werkzoekende 0 0 10.42 0 89.58 7

Andere 3.44 17.86 32.55 19.77 26.38 17

Onbekend 11.98 0 12.60 7.72 67.71 13

Totaal 2.04 4.38 11.80 23.25 58.53 551

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 29  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Deerlijk
________________________________________________________________________________________________________________________________

4         Slachtofferschap en aangiftegedrag

4.1       Slachtofferschap

4.1.1     Overzicht slachtofferschap op het niveau van het gezin naar type delict

Tabel: sla A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Poging tot woninginbraak 5.30 94.70 547

Inbraak in woning 2.20 97.80 546

Tabel: sla A.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 98.29 1.33 0.38 525

Diefstal uit auto 97.91 1.52 0.57 527

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 82.92 11.01 6.07 527

Motor- of bromfietsdiefstal 99.26 0.74 0.00 406

Fietsdiefstal 88.95 7.12 3.93 534

4.1.2     Overzicht slachtofferschap op persoonlijk niveau naar type delict

Tabel: sla A.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Diefstal terwijl de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 99.77 0.12 0.11 553

Diefstal zonder dat de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 97.23 0.98 1.79 543

Lichamelijk geweld 98.38 0.73 0.89 546

Bedreiging (niet via internet) 96.69 2.43 0.88 548

Vluchtmisdrijf in het verkeer 95.21 3.76 1.03 548

Zedenfeiten 99.32 0.27 0.42 550

Oplichting (niet via internet) 98.68 1.14 0.18 543

Andere 96.08 3.37 0.55 299

Tabel: sla A.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Oplichting via internet 7.23 92.77 546

Inbraak in computer of smartphone 6.20 93.80 499

Intimidatie, belaging en pesten via internet 1.55 98.45 548

4.1.3     Overzicht slachtofferschap naar achtergrondkenmerken



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 30  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Deerlijk
________________________________________________________________________________________________________________________________

4.1.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.4.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 95.53 3.53 0.94 264

Zelfstandige 98.83 1.17 0 50

Student 96.44 2.27 1.29 58

Gepensioneerd 98.49 1.51 0 140

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 7

Andere 100.00 0 0 19

Onbekend 84.56 0 15.44 10

Totaal 96.69 2.43 0.88 548

4.1.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Tabel: sla B.7.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.04 94.96 79

25-34 jaar 0 100.00 81

35-49 jaar 2.26 97.74 130

50-64 jaar 1.19 98.81 134

65 jaar of ouder 0 100.00 124

Totaal 1.55 98.45 548

Tabel: sla B.7.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 0.59 99.41 272

Vrouw 2.49 97.51 277

Totaal 1.55 98.45 548

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.7.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.74 99.26 264

Zelfstandige 0 100.00 50

Student 6.81 93.19 58

Gepensioneerd 1.13 98.87 142

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 7

Andere 5.29 94.71 19

Onbekend 0 100.00 9

Totaal 1.55 98.45 548

4.1.3.8   Oplichting (niet via internet)
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Tabel: sla B.8.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 100.00 0 0 77

25-34 jaar 97.82 2.18 0 81

35-49 jaar 95.87 3.38 0.74 131

50-64 jaar 100.00 0 0 132

65 jaar of ouder 100.00 0 0 122

Totaal 98.68 1.14 0.18 543

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.8.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 98.22 1.40 0.38 261

Zelfstandige 100.00 0 0 50

Student 100.00 0 0 57

Gepensioneerd 100.00 0 0 139

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 7

Andere 91.56 8.44 0 19

Onbekend 90.55 9.45 0 10

Totaal 98.68 1.14 0.18 543

4.1.3.9   Oplichting via internet

Tabel: sla B.9.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.96 91.04 79

25-34 jaar 6.73 93.27 81

35-49 jaar 12.00 88.00 132

50-64 jaar 5.92 94.08 132

65 jaar of ouder 2.70 97.30 122

Totaal 7.23 92.77 546

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.10  Inbraak in computer of smartphone
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Tabel: sla B.10.1. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 9.01 88.20 2.79 77

25-34 jaar 1.45 97.64 0.91 81

35-49 jaar 6.51 91.20 2.29 128

50-64 jaar 7.17 88.00 4.82 129

65 jaar of ouder 4.51 78.94 16.55 114

Totaal 5.83 88.32 5.85 530

Tabel: sla B.10.2. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 3.97 92.22 3.81 264

Vrouw 7.68 84.45 7.87 266

Totaal 5.83 88.32 5.85 530

Tabel: sla B.10.3. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.53 77.70 15.78 133

Hoger middelbaar 6.25 90.14 3.61 198

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.22 93.28 1.50 189

Onbekend 0 100.00 0 10

Totaal 5.83 88.32 5.85 530

Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.58 92.76 2.66 258

Zelfstandige 6.16 93.84 0 50

Student 10.94 85.26 3.80 57

Gepensioneerd 6.17 80.49 13.34 133

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 0 7

Andere 0 70.42 29.58 14

(Continued)
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Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 15.44 84.56 0 10

Totaal 5.83 88.32 5.85 530

4.1.4     Overzicht slachtofferschap naar type van de woning

4.1.4.1   Woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.1.4.2   Poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2       Aangifte bij de politie

4.2.1     Overzicht aangifte naar type delict op het niveau van het gezin

Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Diefstal uit auto 100.00 0.00 4

Inbraak in woning 87.50 12.50 8

Autodiefstal 83.33 16.67 6

Poging tot woninginbraak 61.11 38.89 18

Fietsdiefstal 45.24 54.76 42

Motor- of bromfietsdiefstal 33.33 66.67 3

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 12.12 87.88 66

4.2.2     Overzicht aangifte naar type delict op persoonlijk niveau

Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Diefstal met geweld 100.00 0.00 1

Diefstal zonder geweld 66.77 33.23 12

Vluchtmisdrijf in het verkeer 56.59 43.41 22

Lichamelijk geweld 37.61 62.39 9

Intimidatie, belaging en pesten via internet 28.82 71.18 8

Andere 27.23 72.77 9

Zedenfeiten 17.53 82.47 4

Bedreiging (niet via internet) 14.47 85.53 15

Oplichting (niet via internet) 12.47 87.53 5

(Continued)
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Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Inbraak in computer / smartphone 12.38 87.62 30

Oplichting via internet 12.09 87.91 36

4.2.3     Overzicht aangifte naar achtergrondkenmerken

4.2.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: aang B.2.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 42.75 57.25 7

Vrouw 100.00 0 5

Totaal 66.77 33.23 12

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: aang B.3.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 100.00 0 2

Hoger middelbaar 54.07 45.93 3

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 100.00 4

Totaal 37.61 62.39 9

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: aang B.4.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.71 93.29 9

Zelfstandige 0 100.00 1

Student 0 100.00 2

Gepensioneerd 0 100.00 2

Onbekend 100.00 0 2

Totaal 14.47 85.53 15

4.2.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Tabel: aang B.5.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 18.49 81.51 4

25-34 jaar 16.16 83.84 5

35-49 jaar 84.96 15.04 10

50-64 jaar 100.00 0 2

65 jaar of ouder 50.00 50.00 2

Totaal 56.59 43.41 22

Tabel: aang B.5.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 71.83 28.17 14

Vrouw 30.69 69.31 8

Totaal 56.59 43.41 22

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet
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Tabel: aang B.7.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 20.00 80.00 3

35-49 jaar 0 100.00 3

50-64 jaar 100.00 0 2

Totaal 28.82 71.18 8

Tabel: aang B.7.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 100.00 0 2

Vrouw 10.58 89.42 6

Totaal 28.82 71.18 8

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.9   Oplichting via internet

Tabel: aang B.9.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 100.00 6

25-34 jaar 24.31 75.69 5

35-49 jaar 6.80 93.20 14

50-64 jaar 0 100.00 8

65 jaar of ouder 63.95 36.05 3

Totaal 12.09 87.91 36

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.4     Overzicht aangifte naar  type van de woning

4.2.4.1   Aangifte : woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2.4.2   Aangifte : poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning
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5         Preventie

5.1       Kennis van de aan burger van de aangeboden diensten  (in dalende volgorde)

Tabel: pre A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Fietsgraveeracties 67.75 32.25 542

Vakantietoezicht 64.06 35.94 554

Geven van algemene informatie 63.51 36.49 538

Inbraakpreventie 62.25 37.75 555

Politionele slachtofferbejegening 56.01 43.99 543

Burenbemiddeling 50.56 49.44 543

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 49.43 50.57 546

5.1.1     Informatie over inbraakpreventie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.1.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 50.48 49.52 78

25-34 jaar 43.20 56.80 82

35-49 jaar 64.57 35.43 133

50-64 jaar 72.35 27.65 136

65 jaar of ouder 68.63 31.37 126

Totaal 62.25 37.75 555

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.1.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 61.11 38.89 268

Zelfstandige 69.14 30.86 48

Student 49.85 50.15 57

Gepensioneerd 69.98 30.02 145

Werkloos/werkzoekende 62.57 37.43 7

Andere 51.37 48.63 17

Onbekend 41.67 58.33 12

Totaal 62.25 37.75 555

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.2     Informatie over vakantietoezicht naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre B.2.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 41.05 58.95 79

25-34 jaar 43.08 56.92 83

35-49 jaar 67.78 32.22 131

50-64 jaar 79.37 20.63 137

65 jaar of ouder 71.71 28.29 125

Totaal 64.06 35.94 554

Tabel: pre B.2.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 60.32 39.68 278

Vrouw 67.82 32.18 276

Totaal 64.06 35.94 554

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 63.07 36.93 267

Zelfstandige 75.57 24.43 49

Student 42.60 57.40 59

Gepensioneerd 73.73 26.27 144

Werkloos/werkzoekende 52.53 47.47 7

Andere 66.89 33.11 17

Onbekend 31.25 68.75 12

Totaal 64.06 35.94 554

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.3     Informatie over politionele slachtofferbejegening naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.3.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 56.72 43.28 76

25-34 jaar 46.40 53.60 82

35-49 jaar 62.42 37.58 132

50-64 jaar 65.39 34.61 136

65 jaar of ouder 44.29 55.71 118

Totaal 56.01 43.99 543
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Tabel: pre B.3.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 50.69 49.31 271

Vrouw 61.34 38.66 272

Totaal 56.01 43.99 543

Tabel: pre B.3.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 46.35 53.65 142

Hoger middelbaar 53.89 46.11 199

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 66.12 33.88 192

Onbekend 42.61 57.39 11

Totaal 56.01 43.99 543

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.4     Informatie over het geven van algemene informatie naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pre B.4.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 59.43 40.57 267

Vrouw 67.53 32.47 270

Totaal 63.51 36.49 538

Tabel: pre B.4.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 55.26 44.74 141

Hoger middelbaar 61.37 38.63 196

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 72.44 27.56 191

Onbekend 51.52 48.48 11

Totaal 63.51 36.49 538

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: pre B.4.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 61.99 38.01 425

Inconnu 70.15 29.85 112

Plusieurs sous-communes 0 100.00 2

Totaal 63.51 36.49 538

5.1.5     Informatie inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 35.72 64.28 79

25-34 jaar 31.84 68.16 82

35-49 jaar 49.00 51.00 132

50-64 jaar 64.96 35.04 134

65 jaar of ouder 53.53 46.47 120

Totaal 49.43 50.57 546

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.5.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 46.48 53.52 265

Zelfstandige 58.91 41.09 50

Student 37.02 62.98 58

Gepensioneerd 56.98 43.02 138

Werkloos/werkzoekende 31.18 68.82 7

Andere 63.44 36.56 17

Onbekend 37.37 62.63 10

Totaal 49.43 50.57 546

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.6     Informatie over burenbemiddeling naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 53.09 46.91 430

Inconnu 41.51 58.49 112

Plusieurs sous-communes 0 100.00 2

Totaal 50.56 49.44 543

5.1.7     Informatie over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.7.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 63.21 36.79 79

25-34 jaar 59.11 40.89 82

35-49 jaar 66.39 33.61 128

50-64 jaar 77.77 22.23 134

65 jaar of ouder 66.86 33.14 119

Totaal 67.75 32.25 542

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.2       Wens aanvullende informatie te verkrijgen ?  (in dalende volgorde)

Tabel: pre C.1.
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 42.16 18.83 39.02 554

Geven van algemene informatie 42.03 17.48 40.49 538

Fietsgraveeracties/aanhangwagen 40.42 19.80 39.78 542

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 40.22 20.60 39.18 546

Inbraakpreventie 38.45 20.34 41.21 555

Politionele slachtofferbejegening 35.36 22.68 41.96 543

Burenbemiddeling 33.22 27.03 39.75 543

5.2.1     Aanvullende informatie - Inbraakpreventie - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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5.2.2     Aanvullende informatie - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pre C.1.2.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 37.66 21.12 41.22 278

Vrouw 46.68 16.52 36.80 276

Totaal 42.16 18.83 39.02 554

Tabel: pre C.1.2.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 36.48 26.52 37.00 151

Hoger middelbaar 43.01 19.46 37.53 201

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 46.66 10.77 42.57 192

Onbekend 25.20 43.32 31.48 11

Totaal 42.16 18.83 39.02 554

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.3     Aanvullende informatie - Politionele slachtofferbejegening - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.4     Aanvullende informatie - Geven van algemene informatie - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: pre C.1.4.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 37.16 20.55 42.29 267

Vrouw 46.85 14.44 38.71 270

Totaal 42.03 17.48 40.49 538

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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5.2.5     Aanvullende informatie - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.5.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 38.96 26.06 34.99 142

Hoger middelbaar 38.33 21.56 40.11 201

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 43.96 14.31 41.72 193

Onbekend 25.20 43.32 31.48 11

Totaal 40.22 20.60 39.18 546

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.6     Aanvullende informatie - Burenbemiddeling - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.7     Aanvullende informatie - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.3       Manier van op de hoogte gehouden te worden van de resultaten en acties van de
politie  (in dalende volgorde)

Tabel: pre D.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Via informatiebladen of kranten 69.33 30.67 513

Via de website van de politie en/of
gemeente 67.78 32.22 502

Per post: folder of politiekrantje 66.19 33.81 531

Via regionale televisie 48.48 51.52 497

Via sociale media 47.09 52.91 496

Per e-mail: een nieuwsbrief 47.02 52.98 499

Via ontmoetingsmomenten (direct contact) 24.06 75.94 490
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5.3.1     Op de hoogte houden - Via de website van de politie en/of gemeente - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 76.23 23.77 79

25-34 jaar 73.83 26.17 81

35-49 jaar 76.59 23.41 127

50-64 jaar 66.56 33.44 121

65 jaar of ouder 44.98 55.02 93

Totaal 67.78 32.22 502

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.1.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 53.13 46.87 122

Hoger middelbaar 71.27 28.73 189

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 74.10 25.90 184

Onbekend 61.78 38.22 7

Totaal 67.78 32.22 502

Tabel: pre D.1.1.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 77.31 22.69 248

Zelfstandige 73.58 26.42 47

Student 77.02 22.98 59

Gepensioneerd 46.38 53.62 113

Werkloos/werkzoekende 60.47 39.53 7

Andere 34.59 65.41 16

Onbekend 52.78 47.22 12

Totaal 67.78 32.22 502

5.3.2     Op de hoogte houden - Via sociale media - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.2.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 64.84 35.16 77

25-34 jaar 67.52 32.48 80

35-49 jaar 56.85 43.15 131

50-64 jaar 36.56 63.44 118

65 jaar of ouder 13.48 86.52 90

Totaal 47.09 52.91 496

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 58.22 41.78 253

Zelfstandige 43.97 56.03 44

Student 67.02 32.98 58

Gepensioneerd 13.86 86.14 106

Werkloos/werkzoekende 68.82 31.18 7

Andere 28.80 71.20 16

Onbekend 32.82 67.18 11

Totaal 47.09 52.91 496

5.3.3     Op de hoogte houden - Via informatiebladen of kranten - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.3.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 56.70 43.30 78

25-34 jaar 68.12 31.88 80

35-49 jaar 67.87 32.13 129

50-64 jaar 69.00 31.00 121

65 jaar of ouder 81.90 18.10 104

Totaal 69.33 30.67 513

Tabel: pre D.1.3.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 65.78 34.22 252

Vrouw 72.74 27.26 262

Totaal 69.33 30.67 513

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pre D.1.3.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 67.61 32.39 250

Zelfstandige 55.88 44.12 44

Student 53.37 46.63 59

Gepensioneerd 80.91 19.09 124

Werkloos/werkzoekende 89.79 10.21 7

Andere 87.85 12.15 17

Onbekend 73.91 26.09 12

Totaal 69.33 30.67 513

5.3.4     Op de hoogte houden - Via regionale televisie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.4.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 42.82 57.18 79

25-34 jaar 34.90 65.10 79

35-49 jaar 45.28 54.72 128

50-64 jaar 53.99 46.01 115

65 jaar of ouder 61.83 38.17 96

Totaal 48.48 51.52 497

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.4.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 66.80 33.20 124

Hoger middelbaar 45.76 54.24 187

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 39.30 60.70 179

Onbekend 31.83 68.17 7

Totaal 48.48 51.52 497

Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 44.21 55.79 249

Zelfstandige 41.20 58.80 43

Student 46.33 53.67 59

Gepensioneerd 56.97 43.03 112

Werkloos/werkzoekende 89.58 10.42 7

(Continued)
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Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Andere 75.10 24.90 16

Onbekend 33.12 66.88 11

Totaal 48.48 51.52 497

5.3.5     Op de hoogte houden - Per e-mail: een nieuwsbrief - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.5.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 27.87 72.13 78

25-34 jaar 44.39 55.61 79

35-49 jaar 55.66 44.34 128

50-64 jaar 55.48 44.52 115

65 jaar of ouder 43.12 56.88 99

Totaal 47.02 52.98 499

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.5.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 50.57 49.43 247

Zelfstandige 67.39 32.61 44

Student 24.22 75.78 58

Gepensioneerd 44.87 55.13 114

Werkloos/werkzoekende 68.61 31.39 7

Andere 29.94 70.06 17

Onbekend 41.85 58.15 11

Totaal 47.02 52.98 499

5.3.6     Op de hoogte houden -  Per post: folder of politiekrantje - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 47.60 52.40 78

25-34 jaar 63.96 36.04 79

35-49 jaar 66.41 33.59 127

50-64 jaar 72.17 27.83 129

(Continued)
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Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 73.15 26.85 118

Totaal 66.19 33.81 531

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.6.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 75.43 24.57 138

Hoger middelbaar 64.03 35.97 196

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 61.95 38.05 188

Onbekend 60.15 39.85 10

Totaal 66.19 33.81 531

Tabel: pre D.1.6.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 66.86 33.14 254

Zelfstandige 65.26 34.74 47

Student 39.00 61.00 59

Gepensioneerd 74.60 25.40 137

Werkloos/werkzoekende 91.86 8.14 7

Andere 70.27 29.73 16

Onbekend 72.17 27.83 12

Totaal 66.19 33.81 531

5.3.7     Op de hoogte houden - Via ontmoetingsmomenten (direct contact) - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.7.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 19.05 80.95 78

25-34 jaar 15.92 84.08 79

35-49 jaar 22.07 77.93 121

50-64 jaar 33.22 66.78 117

65 jaar of ouder 26.25 73.75 95

Totaal 24.06 75.94 490

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre D.1.7.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 35.91 64.09 118

Hoger middelbaar 16.48 83.52 188

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 24.22 75.78 178

Onbekend 23.20 76.80 6

Totaal 24.06 75.94 490

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 52  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Deerlijk
________________________________________________________________________________________________________________________________

6         Politiewerking van de eigen politiezone

6.1       Tevredenheid over de politie in de eigen politiezone (in dalende volgorde)

Tabel: pol A.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 14.71 64.93 18.65 1.72 0.00 562

Algemene tevredenheid 11.00 63.00 23.68 1.60 0.72 556

Iedereen op gelijke voet behandelen 10.17 50.32 34.99 3.53 0.99 554

Het goede voorbeeld dat de politiemensen
geven 9.59 51.41 31.20 6.40 1.40 558

Aanwezigheid in de straat 6.01 51.32 31.49 8.94 2.24 553

Informatie over de activiteiten 5.84 38.39 46.42 7.94 1.41 558

6.1.1     Houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 14.70 70.32 14.34 0.63 155

Hoger middelbaar 13.56 62.44 24.00 0 204

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 16.14 61.90 17.46 4.51 192

Onbekend 11.13 88.87 0 0 11

Totaal 14.71 64.93 18.65 1.72 562

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.2     Informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de politie naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pol B.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.35 35.45 47.31 9.89 0 78

25-34 jaar 3.93 30.19 49.63 14.65 1.61 82

35-49 jaar 4.23 36.64 49.97 5.33 3.83 130

50-64 jaar 4.49 43.35 43.01 7.98 1.16 137

65 jaar of ouder 9.15 41.81 43.92 5.12 0 131

Totaal 5.84 38.39 46.42 7.94 1.41 558

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.12 49.72 35.95 5.70 1.52 154

Hoger middelbaar 5.99 34.81 51.74 6.23 1.23 202

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.58 33.62 49.23 11.97 1.60 192

Onbekend 25.20 29.25 45.55 0 0 11

Totaal 5.84 38.39 46.42 7.94 1.41 558

Tabel: pol B.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.59 36.28 48.75 9.28 2.10 265

Zelfstandige 4.52 34.11 56.69 0 4.68 50

Student 4.79 39.60 47.30 8.31 0 59

Gepensioneerd 7.23 39.44 45.75 7.57 0 150

Werkloos/werkzoekende 20.97 60.47 8.14 10.42 0 7

Andere 8.69 50.98 28.18 12.15 0 17

Onbekend 39.73 54.05 0 6.22 0 11

Totaal 5.84 38.39 46.42 7.94 1.41 558
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Tabel: pol B.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 6.68 38.05 45.61 8.23 1.43 446

Inconnu 1.20 40.28 50.29 6.87 1.36 111

Plusieurs sous-communes 100.00 0 0 0 0 2

Totaal 5.84 38.39 46.42 7.94 1.41 558

6.1.3     Aanwezigheid in de straat naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.04 55.42 27.04 7.51 0 152

Hoger middelbaar 4.19 43.34 40.67 9.92 1.88 200

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.00 54.37 27.01 9.11 4.51 191

Onbekend 0 92.13 0 7.87 0 10

Totaal 6.01 51.32 31.49 8.94 2.24 553

Tabel: pol B.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.57 49.06 34.93 10.17 3.28 260

Zelfstandige 10.75 60.87 28.39 0 0 50

Student 5.00 51.48 31.54 9.55 2.43 58

Gepensioneerd 7.60 52.53 31.14 7.12 1.61 151

Werkloos/werkzoekende 42.11 39.32 8.14 10.42 0 7

Andere 8.69 57.61 9.03 24.67 0 17

Onbekend 24.76 40.28 17.07 17.89 0 9

Totaal 6.01 51.32 31.49 8.94 2.24 553

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.4     Iedereen op gelijke voet behandelen naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: pol B.1.4.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.34 50.17 36.75 4.93 1.81 261

Zelfstandige 8.87 55.27 35.85 0 0 50

Student 16.47 50.15 29.87 3.52 0 59

Gepensioneerd 11.00 49.58 37.10 2.33 0 148

Werkloos/werkzoekende 50.26 39.32 0 0 10.42 7

Andere 8.69 57.61 26.82 6.88 0 17

Onbekend 36.06 39.06 24.87 0 0 12

Totaal 10.17 50.32 34.99 3.53 0.99 554

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.5     Het goede voorbeeld geven naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol B.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.09 50.26 34.54 8.03 2.07 263

Zelfstandige 4.49 48.29 40.58 6.64 0 50

Student 10.98 53.29 26.34 8.25 1.14 58

Gepensioneerd 12.69 55.40 28.66 2.64 0.61 150

Werkloos/werkzoekende 71.22 18.36 0 0 10.42 7

Andere 8.69 64.36 12.53 14.42 0 17

Onbekend 48.67 31.35 19.98 0 0 12

Totaal 9.59 51.41 31.20 6.40 1.40 558

Tabel: pol B.1.5.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 10.32 50.29 31.47 6.68 1.25 445

Inconnu 5.43 56.60 30.56 5.39 2.02 111

Plusieurs sous-communes 100.00 0 0 0 0 2

Totaal 9.59 51.41 31.20 6.40 1.40 558

6.1.6     Beoordeling politiewerking naar achtergrondkenmerken
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol B.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.29 64.70 24.73 2.75 1.53 262

Zelfstandige 7.70 71.41 20.90 0 0 50

Student 7.19 71.11 20.44 1.27 0 59

Gepensioneerd 15.50 59.41 24.47 0.61 0 150

Werkloos/werkzoekende 63.08 26.50 10.42 0 0 7

Andere 18.75 46.65 34.59 0 0 16

Onbekend 48.67 39.54 11.79 0 0 12

Totaal 11.00 63.00 23.68 1.60 0.72 556

Tabel: pol B.1.6.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 11.80 61.84 24.13 1.67 0.56 444

Inconnu 6.61 68.48 22.22 1.34 1.36 111

Plusieurs sous-communes 100.00 0 0 0 0 2

Totaal 11.00 63.00 23.68 1.60 0.72 556

6.2       Hoe makkelijk of moeilijk zijn de politiediensten van de eigen zone te contacteren?

Tabel: pol C.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

16.54 56.63 8.85 1.54 16.43 558

6.2.1     Politie (van de eigen politiezone) gemakkelijk of moeilijk te contacteren naar
achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pol C.1.3.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 18.23 51.78 12.93 0 17.05 156

Hoger middelbaar 15.96 60.30 6.30 2.38 15.05 201

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 13.80 57.22 8.69 2.01 18.29 190

Onbekend 52.43 47.57 0 0 0 10

Totaal 16.54 56.63 8.85 1.54 16.43 558

Tabel: pol C.1.4.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.26 60.52 8.48 1.90 15.84 263

Zelfstandige 22.15 61.08 1.47 3.05 12.25 50

Student 15.49 62.80 5.91 0 15.80 59

Gepensioneerd 14.98 52.15 12.79 1.39 18.70 152

Werkloos/werkzoekende 64.99 23.61 11.40 0 0 6

Andere 28.17 38.22 16.81 0 16.81 16

Onbekend 48.67 21.90 0 0 29.43 12

Totaal 16.54 56.63 8.85 1.54 16.43 558

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3       Tevredenheid over het werk van de lokale politie (in dalende volgorde)

Tabel: pol D.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Tevredenheid over de manier waarop het
verkeer wordt geregeld 9.72 61.04 19.95 2.36 0.39 6.54 561

Tevredenheid over de manier waarop
burgers worden ontvangen op het
politiebureau 8.54 42.39 19.75 1.78 0.27 27.26 555

Tevredenheid over de manier waarop
misdrijven worden vastgesteld en
aangepakt 4.32 39.47 27.38 4.17 1.31 23.35 552

6.3.1     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie het verkeer regelt (naar
achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: pol D.1.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 8.98 64.93 20.17 2.29 0 3.63 279

Vrouw 10.45 57.20 19.73 2.42 0.77 9.42 282

Totaal 9.72 61.04 19.95 2.36 0.39 6.54 561

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol D.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.97 58.29 23.48 2.69 0.25 7.32 265

Zelfstandige 4.66 77.36 14.07 3.91 0 0 49

Student 4.90 69.45 21.74 0 0 3.91 57

Gepensioneerd 8.96 62.32 18.52 1.22 1.00 7.97 151

Werkloos/werkzoekende 63.08 26.50 0 10.42 0 0 7

Andere 16.34 54.14 8.20 8.44 0 12.88 19

Onbekend 59.83 29.75 5.52 0 0 4.90 12

Totaal 9.72 61.04 19.95 2.36 0.39 6.54 561

Tabel: pol D.1.1.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 10.49 61.76 19.29 2.35 0.49 5.62 448

Inconnu 5.38 58.97 22.89 2.43 0 10.34 111

Plusieurs sous-communes 100.00 0 0 0 0 0 2

Totaal 9.72 61.04 19.95 2.36 0.39 6.54 561

6.3.2     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie misdaden vaststelt en aanpakt (naar
achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pol D.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.74 49.55 23.79 0.49 1.78 17.65 152

Hoger middelbaar 4.99 37.76 27.19 5.89 1.03 23.14 203

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.40 32.89 30.99 5.49 1.30 28.93 187

Onbekend 30.47 43.93 17.15 0 0 8.45 9

Totaal 4.32 39.47 27.38 4.17 1.31 23.35 552

Tabel: pol D.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.02 33.80 29.77 5.79 1.95 26.67 263

Zelfstandige 4.66 52.06 29.51 1.52 0 12.25 48

Student 2.67 49.14 23.27 3.84 0 21.08 56

Gepensioneerd 5.10 42.63 25.63 2.46 1.43 22.75 148

Werkloos/werkzoekende 20.97 26.50 31.57 0 0 20.97 7

Andere 8.77 49.75 15.65 3.38 0 22.45 17

Onbekend 35.30 21.56 21.56 5.52 0 16.06 12

Totaal 4.32 39.47 27.38 4.17 1.31 23.35 552

Tabel: pol D.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 4.91 41.01 27.64 4.50 1.65 20.29 439

Inconnu 0.67 33.88 26.73 2.91 0 35.81 111

Plusieurs sous-communes 100.00 0 0 0 0 0 2

Totaal 4.32 39.47 27.38 4.17 1.31 23.35 552

6.3.3     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie de mensen in het politiekantoor ontvangt
(naar achtergrondkenmerken)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pol D.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.94 52.91 14.95 0.98 0 18.22 153

Hoger middelbaar 7.49 41.60 21.88 2.18 0.74 26.10 202

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.73 35.44 20.91 2.09 0 36.83 190

Onbekend 36.22 28.35 28.49 0 0 6.94 10

Totaal 8.54 42.39 19.75 1.78 0.27 27.26 555

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol D.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 9.22 44.92 20.74 1.92 0.34 22.86 443

Inconnu 4.60 32.91 16.05 1.27 0 45.18 111

Plusieurs sous-communes 100.00 0 0 0 0 0 2

Totaal 8.54 42.39 19.75 1.78 0.27 27.26 555

6.4       De wijkagent / wijkinspecteur

6.4.1     Kent u uw wijkagent?

6.4.1.1   Algemeen: kennis van uw wijkagent

Tabel: pol E.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

24.21 28.95 18.91 27.92 551

6.4.1.2   Kennis wijkagent naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 31.26 14.59 7.35 46.81 78

25-34 jaar 18.35 45.31 13.76 22.58 80

35-49 jaar 20.64 37.27 19.19 22.90 130

50-64 jaar 19.35 30.77 27.33 22.56 137

(Continued)



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 61  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Deerlijk
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 32.53 16.95 19.87 30.64 126

Totaal 24.21 28.95 18.91 27.92 551

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol E.1.3.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 33.75 18.61 20.38 27.26 147

Hoger middelbaar 23.27 30.12 20.00 26.60 201

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 16.51 36.62 15.76 31.11 192

Onbekend 47.05 13.06 33.45 6.44 12

Totaal 24.21 28.95 18.91 27.92 551

Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 18.73 36.54 20.49 24.24 263

Zelfstandige 13.95 43.60 20.89 21.56 47

Student 36.60 9.58 3.67 50.15 59

Gepensioneerd 31.87 17.54 20.92 29.68 146

Werkloos/werkzoekende 8.14 39.32 20.97 31.57 7

Andere 39.99 26.95 20.91 12.15 17

Onbekend 17.50 36.02 22.69 23.79 12

Totaal 24.21 28.95 18.91 27.92 551

Tabel: pol LOK.B
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 25.57 28.72 19.92 25.79 438

Inconnu 17.86 30.28 15.23 36.63 112

Plusieurs sous-communes 100.00 0 0 0 2

Totaal 24.21 28.95 18.91 27.92 551
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6.4.2     Van waar kent u uw wijkagent?  (in dalende volgorde)

Tabel: pol E.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Direct persoonlijk contact 68.44 31.56 397

Infoblad gemeente 11.95 88.05 397

Andere 10.49 89.51 397

Visitekaartje 5.37 94.63 397

Politieblad 1.60 98.40 397

Website, sociale media 0.81 99.19 397

6.4.3     Is uw wijkagent gemakkelijk contacteerbaar?

Tabel: pol E.3.
Rijpercentages Ja Nee Weet niet

Totale freq.
(=100%)

37.59 9.12 53.29 554

6.4.4     Zou u graag meer contact hebben met uw wijkagent?

6.4.4.1   Meer contact willen: algemeen

Tabel: pol E.4.
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

11.46 65.51 15.96 7.07 551

6.4.4.2   Meer contact willen naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol E.4.1
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.20 59.19 20.47 12.15 76

25-34 jaar 7.09 74.36 16.01 2.55 81

35-49 jaar 13.35 59.21 20.97 6.47 130

50-64 jaar 13.95 70.86 10.49 4.71 134

65 jaar of ouder 11.60 64.49 13.94 9.97 130

Totaal 11.46 65.51 15.96 7.07 551

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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7         Laatste contact met de politie

7.1       Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone de voorbije 12
maanden

Tabel: ctc A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

28.22 71.78 545

7.2       Door wie werd het contact met de politie gelegd?

Tabel: ctc B.1.
Kolompercentages Door mij

Door de
politie

Door iemand
anders

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

54.57 31.17 8.48 5.78 154

7.3       Reden laatste politiecontact

Tabel: ctc C.1.
Kolompercentages % Totaal

Andere reden 14.16 22

Bekeuring /waarschuwing 6.29 10

Controle door de politie 4.39 7

Vragen om hulp 5.52 8

Administratieve handeling 13.23 20

Aangifte of melding van één of ander
delict 17.56 27

Verloren/gevonden voorwerpen 1.78 3

Sociaal contact niet formeel 7.65 12

Preventie, bewaking 3.01 5

Verkeersongeluk 6.48 10

Gerechtelijk onderzoek 0.38 1

Geen antwoord/Onbekend 19.56 30

Totaal 100.00 154

7.3.1     Reden laatste politiecontact naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

7.3.2     Reden laatste politiecontact naar geslacht
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Tabel: ctc C.1.2
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Verloren/
gevonden

voorwerpen

Geslacht

Man 17.65 7.13 8.17 4.36 21.51 15.65 2.01

Vrouw 10.87 5.49 0.83 6.60 5.42 19.36 1.57

Totaal 14.16 6.29 4.39 5.52 13.23 17.56 1.78

Tabel: ctc C.1.2
Rijpercentages

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Gerechtelijk
onderzoek

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 4.28 1.00 6.50 0 11.74 75

Vrouw 10.82 4.90 6.46 0.74 26.93 79

Totaal 7.65 3.01 6.48 0.38 19.56 154

7.3.3     Reden laatste politiecontact naar opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

7.3.4     Reden laatste politiecontact naar beroepsactiviteit
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Tabel: ctc C.1.4.
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Verloren/
gevonden

voorwerpen

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.49 5.50 3.58 8.11 14.58 18.78 1.55

Zelfstandige 18.29 3.40 13.94 0 22.18 9.74 0

Student 14.85 10.56 4.95 0 11.22 21.12 10.56

Gepensioneerd 10.82 11.98 0 3.96 0 18.41 0

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 27.97 72.03 0 0

Andere 0 0 0 0 0 17.54 0

Onbekend 0 0 0 0 0 35.64 0

Totaal 14.16 6.29 4.39 5.52 13.23 17.56 1.78

Tabel: ctc C.1.4.
Rijpercentages

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Gerechtelijk
onderzoek

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.86 3.12 5.79 0.68 20.96 86

Zelfstandige 10.04 0 4.53 0 17.89 22

Student 0 5.61 16.17 0 4.95 13

Gepensioneerd 11.98 5.12 7.92 0 29.81 23

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 0 0 2

Andere 71.98 0 0 0 10.48 6

Onbekend 64.36 0 0 0 0 2

Totaal 7.65 3.01 6.48 0.38 19.56 154

7.3.5     Reden laatste politiecontact naar de wijk

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.4       Plaats laatste politiecontact

7.4.1     Algemeen : plaats laatste politiecontact

Tabel: ctc D.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

1.04 27.66 42.84 13.46 8.66 6.35 154

7.4.2     Plaats laatste politiecontact volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc D.1.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 34.37 23.56 30.29 7.69 4.09 18

25-34 jaar 0 32.84 44.43 7.07 15.65 0 29

35-49 jaar 0 27.34 35.30 13.67 16.95 6.75 44

50-64 jaar 3.54 24.07 45.13 13.81 0 13.46 45

65 jaar of ouder 0 22.19 72.63 5.17 0 0 18

Totaal 1.04 27.66 42.84 13.46 8.66 6.35 154

Tabel: ctc D.1.2.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.14 31.07 45.28 14.53 5.97 1.00 75

Vrouw 0 24.45 40.53 12.45 11.20 11.38 79

Totaal 1.04 27.66 42.84 13.46 8.66 6.35 154

Tabel: ctc D.1.3.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.39 37.25 42.20 10.03 0 5.12 30

Hoger middelbaar 0 29.69 35.49 19.51 4.23 11.09 61

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0 22.64 49.43 9.89 18.05 0 60

Onbekend 0 0 61.08 0 0 38.92 4

Totaal 1.04 27.66 42.84 13.46 8.66 6.35 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: ctc D.1.11.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 1.31 26.85 46.06 12.34 5.46 7.99 122

Inconnu 0 30.77 30.36 17.79 21.07 0 32

Totaal 1.04 27.66 42.84 13.46 8.66 6.35 154

7.5       Tevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact

7.5.1     Algemene tevredenheid over het laatste contact
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Tabel: ctc E.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

25.09 49.55 17.20 3.74 3.64 0.77 154

7.5.2     Tevredenheid naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.5.3     Tevredenheid volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: ctc F.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 14.02 66.55 19.43 0 0 0 30

Hoger middelbaar 26.68 48.03 20.53 4.75 0 0 61

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 28.61 43.34 13.83 4.82 9.39 0 60

Onbekend 30.54 38.92 0 0 0 30.54 4

Totaal 25.09 49.55 17.20 3.74 3.64 0.77 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.6       Tevredenheid m.b.t. de politiediensten na contact (in dalende volgorde)
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Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Informatieverstrekking 18.67 51.67 16.49 1.89

Houding en gedrag 16.85 48.89 12.49 2.86

Tijd aan uw probleem besteed 15.11 50.16 18.88 4.00

Beschikbaarheid op het commissariaat 12.84 46.01 14.51 1.41

Telefonische bereikbaarheid 12.68 57.67 8.38 1.85

Snelheid van de tussenkomst 11.66 50.94 13.25 4.56

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Informatieverstrekking 2.99 3.20 5.09 154

Houding en gedrag 4.03 8.25 6.63 154

Tijd aan uw probleem besteed 3.81 3.57 4.47 154

Beschikbaarheid op het commissariaat 1.62 16.97 6.65 154

Telefonische bereikbaarheid 2.97 11.68 4.77 154

Snelheid van de tussenkomst 3.33 10.55 5.72 154

7.7       Tevredenheid naar aspect van het laatste politiecontact

7.7.1     Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid van de politie van uw zone

7.7.1.1   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.1.2   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 15.87 57.93 7.21 3.60

25-34 jaar 10.59 53.04 17.19 2.02

35-49 jaar 17.13 60.03 7.96 0

50-64 jaar 0 69.03 6.90 3.54

65 jaar of ouder 34.05 30.39 0 0

Totaal 12.68 57.67 8.38 1.85

Tabel: ctc G.1.1.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 15.38 0 18

25-34 jaar 2.02 10.59 4.55 29

35-49 jaar 9.17 5.71 0 44

50-64 jaar 0 17.17 3.36 45

65 jaar of ouder 0 10.34 25.22 18

Totaal 2.97 11.68 4.77 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc G.1.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.34 60.90 13.39 5.39

Hoger middelbaar 14.93 67.39 8.69 0

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 12.88 49.95 6.11 2.09

Onbekend 30.54 0 0 0

Totaal 12.68 57.67 8.38 1.85

Tabel: ctc G.1.1.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0 5.39 9.60 30

Hoger middelbaar 3.45 2.61 2.93 61

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.17 24.80 0 60

Onbekend 0 0 69.46 4

Totaal 2.97 11.68 4.77 154
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Tabel: ctc G.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.92 60.37 10.54 1.45

Zelfstandige 13.94 82.67 0 0

Student 16.17 63.37 4.95 0

Gepensioneerd 20.96 25.02 6.52 6.86

Werkloos/werkzoekende 27.97 0 0 0

Andere 0 82.46 17.54 0

Onbekend 64.36 0 35.64 0

Totaal 12.68 57.67 8.38 1.85

Tabel: ctc G.1.1.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.32 10.96 2.44 86

Zelfstandige 0 0 3.40 22

Student 0 15.51 0 13

Gepensioneerd 0 21.31 19.32 23

Werkloos/werkzoekende 0 72.03 0 2

Andere 0 0 0 6

Onbekend 0 0 0 2

Totaal 2.97 11.68 4.77 154

Tabel: ctc G.1.1.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Deelgemeente

Deerlijk 9.80 62.33 7.94 1.02

Inconnu 23.81 39.64 10.06 5.06

Totaal 12.68 57.67 8.38 1.85

Tabel: ctc G.1.1.11.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 2.51 10.40 6.00 122

Inconnu 4.77 16.67 0 32

Totaal 2.97 11.68 4.77 154

7.7.2     Beschikbaarheid van de politie op het commissariaat

7.7.2.1   Beschikbaarheid van de politie naar reden van het contact
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.2.2   Beschikbaarheid van de politie volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 11.78 39.43 7.21 3.60

25-34 jaar 10.59 40.91 19.72 0

35-49 jaar 15.92 41.87 20.59 3.46

50-64 jaar 3.36 62.12 13.98 0

65 jaar of ouder 34.05 30.39 0 0

Totaal 12.84 46.01 14.51 1.41

Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 34.37 3.60 18

25-34 jaar 0 21.70 7.07 29

35-49 jaar 5.71 9.00 3.46 44

50-64 jaar 0 17.17 3.36 45

65 jaar of ouder 0 10.34 25.22 18

Totaal 1.62 16.97 6.65 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc G.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.34 47.92 23.90 0

Hoger middelbaar 9.96 55.37 14.87 0

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 18.34 38.56 10.41 3.63

Onbekend 30.54 0 0 0

Totaal 12.84 46.01 14.51 1.41

Tabel: ctc G.1.2.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0 13.25 9.60 30

Hoger middelbaar 2.48 13.29 4.02 61

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.64 23.66 3.76 60

Onbekend 0 0 69.46 4

Totaal 1.62 16.97 6.65 154
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Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.37 43.24 16.94 2.52

Zelfstandige 6.97 67.35 17.76 0

Student 4.95 48.52 4.95 0

Gepensioneerd 20.96 31.55 6.86 0

Werkloos/werkzoekende 0 27.97 0 0

Andere 0 82.46 17.54 0

Onbekend 64.36 0 35.64 0

Totaal 12.84 46.01 14.51 1.41

Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.89 17.75 3.30 86

Zelfstandige 0 4.53 3.40 22

Student 0 36.63 4.95 13

Gepensioneerd 0 21.31 19.32 23

Werkloos/werkzoekende 0 0 72.03 2

Andere 0 0 0 6

Onbekend 0 0 0 2

Totaal 1.62 16.97 6.65 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.3     Snelheid van de tussenkomst door de politie van uw zone

7.7.3.1   Snelheid van de tussenkomst naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.3.2   Snelheid van de tussenkomst volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 0 58.90 10.81 3.60

25-34 jaar 15.14 36.88 15.65 15.17

35-49 jaar 13.67 59.00 13.67 4.50

50-64 jaar 3.36 55.05 17.52 0

65 jaar of ouder 34.05 35.56 0 0

Totaal 11.66 50.94 13.25 4.56

Tabel: ctc G.1.3.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 19.47 7.21 18

25-34 jaar 2.02 10.08 5.06 29

35-49 jaar 6.92 2.25 0 44

50-64 jaar 3.36 17.34 3.36 45

65 jaar of ouder 0 5.17 25.22 18

Totaal 3.33 10.55 5.72 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.4     Tijd door de politie aan uw probleem besteed

7.7.4.1   Tijd door de politie aan uw probleem besteed naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.4.2   Tijd door de politie aan uw probleem besteed volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.4.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 11.78 51.21 21.63 7.69

25-34 jaar 10.59 49.49 19.21 2.53

35-49 jaar 18.17 53.29 17.13 5.71

50-64 jaar 6.90 55.57 24.07 3.36

65 jaar of ouder 39.22 28.88 6.68 0

Totaal 15.11 50.16 18.88 4.00

Tabel: ctc G.1.4.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 4.09 3.60 18

25-34 jaar 4.55 11.11 2.53 29

35-49 jaar 3.46 0 2.25 44

50-64 jaar 6.73 3.36 0 45

65 jaar of ouder 0 0 25.22 18

Totaal 3.81 3.57 4.47 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.5     Houding en gedrag van de politie die tussenkwam

7.7.5.1   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.5.2   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 18.51 54.81 7.69 7.69

25-34 jaar 15.14 47.47 14.15 5.06

35-49 jaar 19.38 56.75 13.67 0

50-64 jaar 3.36 48.32 17.17 3.36

65 jaar of ouder 45.90 27.37 0 0

Totaal 16.85 48.89 12.49 2.86

Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 7.69 3.60 18

25-34 jaar 2.02 8.58 7.59 29

35-49 jaar 2.25 5.71 2.25 44

50-64 jaar 10.27 13.98 3.54 45

65 jaar of ouder 0 0 26.73 18

Totaal 4.03 8.25 6.63 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: ctc G.1.5.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Deelgemeente

Deerlijk 14.38 52.75 12.30 3.60

Inconnu 26.39 33.92 13.21 0

Totaal 16.85 48.89 12.49 2.86

Tabel: ctc G.1.5.11.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Deerlijk 3.76 4.85 8.35 122

Inconnu 5.06 21.42 0 32

Totaal 4.03 8.25 6.63 154

7.7.6     Informatieverstrekking tijdens dit contact
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7.7.6.1   Informatieverstrekking naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden van het laatste contact met zijn politiezone

7.7.6.2   Informatieverstrekking volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.72 71.37 2.23 0

Hoger middelbaar 14.75 55.40 21.90 3.72

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 25.83 41.48 19.15 1.11

Onbekend 30.54 0 0 0

Totaal 18.67 51.67 16.49 1.89

Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.12 0 10.56 30

Hoger middelbaar 0.96 1.21 2.05 61

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.19 7.01 1.23 60

Onbekend 0 0 69.46 4

Totaal 2.99 3.20 5.09 154
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Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.50 49.60 19.68 2.62

Zelfstandige 21.33 62.73 10.43 0

Student 10.56 63.37 15.51 0

Gepensioneerd 32.61 43.77 13.39 0

Werkloos/werkzoekende 27.97 0 0 0

Andere 0 82.46 17.54 0

Onbekend 64.36 0 0 35.64

Totaal 18.67 51.67 16.49 1.89

Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.35 3.96 3.30 86

Zelfstandige 0 0 5.52 22

Student 0 0 10.56 13

Gepensioneerd 0 0 10.24 23

Werkloos/werkzoekende 0 72.03 0 2

Andere 0 0 0 6

Onbekend 0 0 0 2

Totaal 2.99 3.20 5.09 154

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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8         Lokale Vragen

8.1       Wat is de reden van niet-aangifte van een gebeurtenis waarbij u slachtoffer was?

Tabel: lok WVL.A
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Feit niet ernstig genoeg 54.38 45.62 127

Schade was gering 22.22 77.78 127

Politie doet er niets mee 18.29 81.71 127

Andere 11.93 88.07 127

Politie kent het probleem 8.39 91.61 127

Buur of kennis is betrokken 6.36 93.64 127

Uitgesteld, vergeten of te druk 3.60 96.40 127

Wil niet betrokken worden 3.05 96.95 127

Weet niet waar ik terecht kan 1.56 98.44 127

Schrik van de dader 1.35 98.65 127

Schrik van de politie 0.00 100.00 127

8.1.1     Andere reden: welke?

Tabel: lok WVL.B Totaal

Duidelijk oplichtingspoging. Waarschuwingen van media op het internet 1

Er was geen schade - probleem werd tijdig opgemerkt 1

Financiële instelling gaf aan dat het mijn eigen schuld was. 1

Ik wist dat het vals was.  Dus geen schade of verlies. 1

Meerdere getuigen 1

OPGELOST MET BANK 1

Telefoon neergelegd en niet ingegaan op gesprek 1

andere kennis had hetzelfde voor en had wel aangifte gedaan en politie kan
niets doen, 1

auto pleegde vluchtmisdrijf 1

dader onbekend 1

familiaal verwantschap en politie gaf aan dat er geen gevolg zou gegeven
worden. 1

honden waren weggelopen 1

iK KON HET ZELF NOG TERUG RECHTZETTEN EN HEB ALLES
GEANNULEERD 1

iemand anders gaf het aan 1

klacht t onbekend 1

tijdverspilling 1

vluchtmisdrijf tegenpartij 1

was niet ernstig 1



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 81  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Deerlijk
________________________________________________________________________________________________________________________________

8.2       Hoe tevreden of ontevreden bent u over de manier waarop uw politiezone . . .

Tabel: lok WVL.C
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Investeert in slimme camera's met
nummerplaatherkenning 9.70 31.76 22.53 2.75 1.35 31.91 512

Orde handhaven op evenementen 8.02 56.00 18.83 0.00 0.40 16.74 516

Noodoproepen behandelen 6.41 31.02 19.41 1.64 0.00 41.51 510

Slachtoffers van misdrijven opvangen 4.70 20.30 24.02 0.55 0.19 50.23 509

Gebruik maken van sociale media 2.79 22.07 28.93 3.01 0.44 42.75 511

8.3       Welke fenonemen moeten prioritair aangepakt worden in uw gemeente?

Tabel: lok WVL.D
Rijpercentages Prioriteit n°1 Prioriteit n°2 Prioriteit n°3 Prioriteit n°4 Prioriteit n°5

Geen
prioriteit

Totale freq.
(=100%)

Onaangepaste snelheid 25.65 15.79 14.33 10.59 5.41 28.24 459

Inbraak woning of ander gebouw 22.27 16.63 12.97 11.85 7.02 29.26 459

Afval in de buurt 17.76 17.48 13.19 12.23 13.70 25.65 459

Rijden onder invloed 11.58 12.73 11.42 9.61 9.45 45.22 459

Fietsdiefstal 3.52 5.73 6.86 7.58 9.63 66.68 459

Vreemdelingenproblematiek 3.07 3.13 4.76 4.77 8.19 76.08 459

Drugs 2.93 4.45 4.03 5.76 2.15 80.68 459

Zedenfeiten 2.73 2.85 1.28 2.61 2.87 87.65 459

Terreurdreiging 2.48 1.09 1.50 1.62 4.04 89.26 459

Milieuverontreiniging 1.98 6.45 5.92 6.88 5.28 73.50 459

Informatica-criminaliteit 1.30 4.04 6.04 4.59 4.21 79.81 459

Uitgaansoverlast 1.07 1.44 3.53 2.83 5.90 85.23 459

Intrafamiliaal geweld 0.93 1.95 3.01 3.60 2.48 88.03 459

Belaging, stalking, pesten 0.83 2.73 4.05 3.95 5.78 82.67 459

Andere 0.82 0.62 0.70 0.54 0.39 96.94 459

Winkeldiefstal 0.74 0.65 1.22 2.39 5.21 89.79 459

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.33 0.46 0.71 1.57 0.31 96.62 459

8.3.1     Welke andere fenomenen?

Tabel: lok WVL.E Totaal

Burenruzies 1

Er wordt blauwe zone gemaakt in centrum Deerlijk, dit in de naaste omgeving
van wzc Heilige familie, ik ben er zelf werkzaam en voor het personeel is dit
een soort van straf, waar moeten wij ons parkeren? Echt erg... 1

Foutief parkeren waardoor voetgangers gehinderd worden 1

Het gebruik van gsm in de auto 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.E Totaal

Snelheidsremmers in drukke straten waardoor auto niet snel kunnen rijden 1

X 1

autodiefstal 2

dierenmishandeling 1

geluidsoverlast door transportbedrijf dag en nacht, zowel tijdens de week als o
zondag, door zonevreemd bedrijf 1

gsmgebruik in de auto 1

parkeerplaatsen 1

parkeren voor garages 1

rijgedrag (respecteren verkeersregels) 1

8.3.2     Suggesties die bijdragen tot aanpak criminaliteit/onveiligheid in uw gemeente?
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Tabel: lok WVL.F Totaal

- Gevaarlijke verkeerssituaties aanpakkensommige straten niet veilig door
onveilige parkeerstroken, zichtbaarheid onvoldoende aan bepaalde
kruispunten- regelmatige controle (politie is geen bureauwerk) 1

- Meer alcoholcontroles in het weekend/feestdagen- Snelheidscontroles in
"sluipwegen" om drukke files/kruispunten te vermijden 1

- meer agenten op de weg- gsm achter met stuur aanpakken 1

- meer controle van fietsbanen, auto's die verkeerd staan geparkeerd ==>
meer parkingen voorzien door de gemeente- meer licht langs de baan in de
avond 1

- meer controles uitvoeren: alcohol, illegaliteit enz...- meer patrouilleren op
plaatsen waar het nodig is... 1

- meer preventief controle met betrekking inbraken, ook in straten met weinig
woningen- sluikstorters zwaarder bestraffen- meer controles doorvoeren
(alcohol, rijbewijs, keuringsbewijs, verzekering) 1

- minder verkeersborden, tussen zone 50/70/50 is er soms maar 200/300m
tussen (dus maak dan alles een 50 zone)- aanspreken van fietsers die fouten
maken (verlichting en gsm enzo)- politie eens een huisbezoek, wat leeft in de
straat- nodig eens een avond v 1

- politiecontrole bij de woningen, vooral tijdens vakantieperiodes ...- snelheid
(toegelaten) respecteren, bv in onze straat 50 km per uur rijden... 1

- preventieve aanbodsvormen ==> tips en tricks- info delen rond wat leeft en
ervaart onze politie in onze zone- toegankelijkheid bevorderen==>platform
aanbieden aan de burger om feedback of samenwerking te bevorderen to
politie en burger ==> breed burgers 1

- snelheidsovertredingen aanpakken- geen echte fietspaden- regio d'iefte niet
zo veilig s'avonds voor jongeren- meer parking nodig 1

- volgens mij mogen er nog meer camera's staan- snelheidscontroles op kleine
wegen 1

- vuilbak plaatsen aan de nachtwinkel- meer rondrijden in de buurt
(preventievere controles)- toezicht houden in de straat ==> chauffeur die te
snel rijden 1

- zware geluidsoverlast Fancy fair (meerdere dagen, zeer laat, zelfs nacht van
zondag op maandag). politiepatrouille was ter plaatse maar ondernam niets
==> ernstig probleem. tips: Minder laat, minder luid - park gaverskasteel: vaak
louche types (drughand 1

-snelheidsbeperking in de straat (goed nazicht)- zwaar verkeer uit nauwe
straten vermijden- meer parkeergelegenheid- controle parkeer op voetpas of
fietspas (te smalle parkeerstrook) 1

-sociale controle voor buren bij weggaan van de woning- een bord waar
vermeld staat pas op sociale controle-alarm systeem- graag verlichting
plaatsing of aanspringen verlichting in duisteren straten. 1

==> meer controles aan de in-uitvalswegen==> meer investering in slimme
camera's==> meer patrouilles 1

Aanpak vrijputstraat! uitgezonderd plaatselijk verkeer wordt helemaal niet
nageleefd. veel te hoge snelheid ( 70/80 km/u) door de wijk. Dit wordt nooit
gecontroleerd. Wijkpolitie passeert enkel op de rustigste momenten (10-15uur).
beter controle tussen 17 1

Als het al van "de andere" moet komen, zijn we ver van huis. Sensibilisering
van de bewoners zelf t.o.v. mekaar via creatieve slogans: - assertiviteit als
vriend dronken gaat sturen;- ritsen;- respect voor andermans goed. 1

Beste, geen suggesties, alles loopt vlotmvgwouter delauw 1

Controle in wijken en vooral rond op en afritten complex deerlijk tegen inbraak
en vreemde voertuigen 1

(Continued)
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Deerlijk is volgens mij een aangename, veilige omgeving. wel dit:-inbraak bij
jeugdbewegingen: proberen te voorkomen ipv achteraf maatregelen treffen,
wanneer feiten reeds gepleegd zijn.-vriendelijkheid van bepaalde agenten:
geen neerkijkend gedrag meer t 1

Een politiekantoor vormt altijd een drempel. Waarvoor eens niet toegankelijk
openstellen op evenementen. Zoals midzomermarkt, festivals en dergelijke.
Mensen babbelen vlotter in groep. 1

Frequentere alcoholcontroles voor bestuurders van gemotoriseerde voertuigen 1

Geen bepaalde problematiek. 1

Geen suggesties 1

Gewoon de mensen aanspreken over hun foutief parkeren in plaats van te
doen alsof men het niet gezien heeft. 1

Het politiebureau terug op in Deerlijk. Harelbeke moeilijk bereikbaar.Meer
controle, meer patrouilles na kantooruren. 1

Ik ben woonachtig in de Hazewindstraat te Deerlijk. Ik heb twee jonge kindjes
van 3 jaar en 8 maand. De verkeerstoestand in onze straat is onaanvaardbaar.
Alle vrachtverkeer en ander verkeer nemen deze route richting Waregem. Er is
enorm veel lawaaihinder 1

Ik heb heel veel geluidsoverlast s'nachts + weekends in de straat door te snel
rijden of ongewenst gedrag zoals piepende banden, te hard optrekken. Is al
gemeld bij de gemeente maar er gebeurt niets. 1

Ik heb weinig last van criminaliteit of onveiligheid in mijn gemeente. 1

MEER BLAUW IN DE STRAAT 1

Meer blauw op de weg.  Om het sluikstorten tegen te gaan  ev. meer 
vuilbakken. 1

Meer blauw op straat zou het veiligheidsgevoel wel verhogen. Meer controle op
huisinbraken. 1

Meer blauw op straat. 1

Meer controle op foutparkeren/ snelheidsovertredingen vooral rond het uur van
schoolgaande kinderen.Meer veiligheid garanderen voor fietsers/ voetgangers.
Door alle werkzaamheden in het centrum van Deerlijk (kerk,
appartementsgebouwen,.....) zijn voetpade 1

Meer controle op sluipwegen (enkel toegang plaatselijk verkeer) op de
spitsuren (van 16u-18u) en sanctioneren.Boetes op zwerfvuil 1

Meer patrouilleren in de gemeente. 1

Meer preventie van inbraak? 1

Meer regelmatige controles en meer zichtbare politie op openbare weg 1

NA DE KANTOORUREN MOETEN WE EEN NATIONAAL NUMMER
OPBELLEN "BRUGGE"indien we daar uitleggen wat/waar/hoe weten ze de
situatie niet,vb buurpreventienetwerk geven we info door van de straat,vb frituur
op de molenhoek,dan is het antwoord waar staat deze fritu 1

Nog meer patrouilleren in onze buurt (Klijtstraat en omstreken), ik vind dat er
toch nog te veel inbraken gebeuren 1

Ondanks het plaatsen van extra verkeersdrempels blijft de snelheid van vele
auto's te hoog in de vichtestraat in deerlijk. Het is er heel gevaarlijk om te
fietsen (zelfs voor kinderen) maar ook om te wandelen aangezien er geen
bruikbaar voetpad is. tevens 1

Onze straat wordt gebruikt als sluipweg naar de Industriezone.. We kregen al
een paar verkeersdrempels maar die zijn niet hoog genoeg en maken vooral
veel lawaai.Misschien de drempels hoger maken zodat de bestuurders moeten
remmen, want nu doen ze dit tot 1
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Over het algemeen ben ik best tevreden over het veiligheidsgevoel in Deerlijk. 1

Overlast van te luide muziekinstallatie door de buren. 1

Patrouilleren, zien hier nooit politie, behalve aan de schoolpoort soms voor 15
minuten 1

Politie patrouille in de straten.Cameras op bepaalde plaatsen. 1

Regelmatig passeren van een politiewagen 1

Regelmatige patrouilles o.a. tijdens de nacht ( wat men reeds doet, denk ik) als
algemene preventie tegen inbraak, drugshandel en alcoholmisbruik. 1

Snelheidsbeperking < 50km en/of meer drempels in centrumstratenFietspaden
afscheiden van de autoweg door scheiding te plaatsen (waar mogelijk) of
fietspaden beter markeren (bijvoorbeeld rode strook) waar dit nog niet het
geval is.In centrum (bv Hoogstraat 1

Sporadische controles, maw. nu en dan eens iemand ter plaatse
controleren.Zo kunnen jullie een veiliger gevoel geven aan de bevolking.Ook al
is het om eens de autoverzekering te controleren. 1

Strengere straffen 1

Toch soms nog meer politiecontroles 1

Valt momenteel al heel goed meeMogelijks iets meer aanwezigheid op straat? 1

Veilig verkeer verzorgen 1

Voetgangers en fietsers (alle zwakke weggebruikers) moeten na valavond een
fluo accessoire dragen voor meer zichtbaarheid in het verkeer. 1

Wij wonen nog wat afgelegen graag wat meer preventieve controlewaarvoor
dank 1

Zo weinig mogelijk "gedoogbeleid" en gevoel van straffeloosheid
bestrijden.Hardere aanpak van zogenaamde "kleine" criminaliteit 1

Zone 30 invoeren 1

aanpassing aan de wegen: vluchtheuvels, beplantingwaardoor overdreven
snelheid niet meer mogelijk is(paaltjes zijn geen optie - worden alleen maar
kapot gereden) 1

agenten moeten meer zichtbaar zijn op straatniet enkel bij evenementen of bij
aanvang van de school 1

alles goed 1

anoniem observeren op bepaalde plaatsen 1

bedankt politie voor alles wat jullie doen! 1

ben 100% tevreden over de aanpak van de politie 1

beoordeling op 24/03/2018dit kan morgen anders zijn! 1

best nog meer patrouilleren, in de kleine stratenveel velden en onze straat
lopen hier en daar jongeren (vreemde nationaliteit) in de straat of rijden met
rare nummerplaten wordt veel vuilnis in de dijk gedropt 1

binnenkort wordt een evenementenhal geopend in de casinastraat te deerlijk!
parking langs de roterijstraat: graag regelmatig politiepassage, ook in de
weekends!met dank! 1

camera plaatsen, gericht op carpool in deerlijk 1

cameras schrikken enorm af.sociale media om tips en hulp te bieden 1

controle s'nachts aan de op en afrit autostrade deerlijk (gemakkelijke vluchtweg
voor inbrekers!!) 1

criminelen veel zwaarder straffen ! 1
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de pladijsstraat to aan het station zou het maar 50 km per uur mogen zijn 1

de politie doet hun werk prima in orde. heel tevreden 1

deerlijk is naar mijn mening een veilige gemeente, de kontakten met de buren
zou beter mogen. maar dat zal wel een algemene trend zijn! doe zo verder! 1

doorgaand verkeer vichteknokstraat van sluikverkeer, en het kruispunt op de
Belgiek als je van de Vichteknokstraat het kruispunt wilt oprijden. 1

een goeie buurtwerking 1

extra flitscontroles in de oude vichtestraat deerlijk en snelheid verlagen. graag
ook controle op plaatselijk verkeer. onze straat wordt als sluiproute gezien. Dit
zorgt voor overlast en zwerfvuil. 1

fietsdiefstal zwaarder bestraffen in strafrechtsnelheidscontrole in onze
buurtidentificatie dat zwerfvuil en storting zeer strafbaar is 1

geen suggestie 1

geen suggesties 1

geen verdere suggesties 1

gelieve de wijkagent bereikbaar maken na de diensturen vb via zijn gsm met vb
nog meer info te kunnen vragen van 17.00 tot 21 uur dan kan hij de volgende
dag optreden met de gegeven klacht (nu is dit sms geven of inspreekbericht).
de wijkagent is toch het 1

gewoon meer op straat komen: ook geregeld door de wijken rijden en niet
alleen op de hoofdwegen 1

goedgeen problemen 1

ik ben zeer tevredenheel rustig wonen enz...en tevreden politie enz...tot nu toe
geen problemen! 1

ik heb geen klachtenen ben tevreden over mijn gemeente 1

ik voel me vaak onveilig thuis. er loopt een voetweg achter de boerderij, te pas
en te onpas ook s'nachts lopen er mensen met het lichtje van hun gsm door het
hof. ze zeggen dan dat de gps dit aangeeft. het gebeurt ook dat er auto's of
brommers doorrijden 1

ik was reeds getuige van drugshandel thv de sint-rochusstraat/hazewindstraat
te Deerlijk. 1

ik woon in een veilige buurt. 1

ik zie niet veel politie in mijn buurt .. 1

ikzelf heb een goed gevoel in mijn gemeente,heb nog niet echt problemen
ondervonden. 1

in de buurt rond: Bontestierstraat, Diependaele, Vichtestraat, Hazewindstraat
en sint-Rochusstraat wordt naar een stil vermoeden van ons gezin soms drugs
gedeald. 1

inschakelen van een privé veiligheidsdienst om het veiligheidsgevoel nog meer
op te voeren. 1

jammer, maar we moeten het blijven herhalen : meer blauw op straat!!! 1

kan ik nog niet van meespreken 1

kordaat optreden! 1

meer (sociale) controle 1

meer aanwezigheid op elk moment van de dag te voet op straat en in
wijken/buurtennu: - alleen een uitzonderlijk fietstochtje door politie bij mooi
weer- of op wielerwedstrijden om te staan babbelen aan verkeersknooppunten-
voor de rest onzichtbaar - als j 1
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meer blauw op straat 1

meer buurtcontrole 1

meer camera's op straat/openbaar plaatsensnelheidscontrole in pikkelstraat
(deerlijk) mag wel eenswaarom altijd in dezelfde straten
snelheidscontroles??preventies interventies in problematische gezinssituaties
(voorkomen is beter dan genezen!) 1

meer camera's zetten zodat je kan zien wie op zijn gsm zit achter het stuur in
de auto 1

meer controle + boetes voor mensen die bij eenrichtingsverkeer toch de straat
verkeerdelijk inrijden. 1

meer controle aan lichten belgiek (en andere misschien ook wel) 1

meer controle door de politie in het algemeen 1

meer controle op de straat 1

meer controle op fietsverlichting. zeer veel fietsers overlicht onderweg in het
donker 1

meer controle op inbraak en diefstal, sluikstorten 1

meer controle thv verkeersdrempel school sint-lodewijk voor zwaar geladen
vrachtwagens. sommigen rijden heel snel over de verkeersdrempel waardoor
gans het huis meedavert en we kleine scheuren krijgen in de muren. 1

meer controles doen, niet enkel op aanvraag van de oproepen door de mensen
zelfheb soms het gevoel dat de politie zelf bang is als er iets gaande is 1

meer onaangekondigde alcohol- en drugscontrolesmeer aandacht voor
verkeerscirculatie bij evenementenmeer controle op verkeersagressie 1

meer patrouillerensucces! 1

meer persoonlijk contact met de inwonerseen politie die helpt en niet enkel
bekeurt 1

meer politie in het straatbeeld 1

meer politie op de baanwillekeurig parkeren bestraffen 1

meer politie op straat & tussen de bevolking 1

meer politie! 1

meer snelheidscontroles 1

meer verlichting en meer vermomde patrouilles 1

minder tolererenmeer waarschuwingen ==> opvolgen en volgende en boete 1

misschien wat meer patrouilles 1

nog meer controle op sluikstorten 1

omdat ik me heel veilig voel in mijn gemeente, heb ik geen suggesties te geven.
Gewoon zo verder doen 1

onveilig = houten palen langs fietspad, wekelijks paal stuk, zware schade aan
auto, de rijbaan is te smal bij tegenligger; camion is er enkele cMruimte, palen
verwijderen of buigbare flex. palen gebruiken. 1

op het plein aan de kapel ter rustestraat in Deerlijk zijn al enkele ongevallen
gebeurd omdat er niet (duidelijk) aangegeven staat waar fietsers moeten rijden.
omdat het een plein is, mogen ze dus rijden waar ze willen, maar er zijn al vaak
ongevallen geb 1

private veiligheidsdiensten laten meewerken 1

sanctioneren indien nodiggewoon optreden met meer blauw op straat 1
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slechte aanwijzing van huisnummers 1

sluitingsuur voor nachtwinkels zou overlast door drankmisbruik aanzienlijk
verminderen. 1

snelheden aanpakken in woonwijken (dmv controles, vluchtheuvels, ...) zodat
kinderen buiten kunnen spelen en de ouders gerust kunnen zijn. 1

soms vind ik dat de politie heel op de hoogte is van de lopende problematiek
qua drugverkoop en gebruik in de gemeente maar er niets kunnen tegen doen
zolang er geen aangifte wordt gedaan maar weet wel dat wij als burger geen
aangifte durven te doen in sc 1

te hoge snelheid in de pladijsstraat, misschien hier iets aan doen 1

teveel zwaar verkeer door het centrum van deerlijk. de kinderen kunnen zich
niet veilig met de fiets verplaatsen. er is nochtans een ringweg om dit te
vermijden. meer plaats voor zwakke weggebruiker! 1

veel patrouilleren 1

veiligheid van schoolgaande kinderen en jongeren tijdens de drukke spits aan
en rond de schoolpoorten (drukte gehaaste bestuurders). 1

vooral het verkeer is niet ideaal (stopborden negeren, te snel rijden, plaatselijk
verkeer niet respecteren, door het rood rijden). er is meer controle nodig,
meer volk op de baan. Op vlak van evenementen ben ik wel heel tevreden.
goede en professionele a 1

wijkagenten moeten zich kenbaar maken en zichtbaar zijn op het terrein 1

woon hier zelf nog maar 2 jaar over de criminaliteit kan ik niet veel zeggen
maar s'avonds laat geven de mensen graag gas met hun auto 1

zoals nu de politie regelmatig doen rondreden in de straten "vertoon zonder
meer van de politie" 1


